Olsztyn, dn. 12.12.2017 r.

Test 6 z Algorytméw Kwantowych

Imie i nazwisko: ......ccocooeiiiiiiiiiiniee e

Zad. 1. Wyznaczy¢ mozliwe wyniki pomiaru w bazie obliczeniowej i poda¢ ich (nieze-
rowe) prawdopodobiernistwa
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11>

Zad. 2. Wyznaczy¢ macierz 4 x 4 w bazie standardowej przestrzeni C* = C? @ C?
realizujaca odwzorowanie unitarne dane w bazie obliczeniowej jako

00) 5 [01),  [01) = [10),  [10) = [11),  [11) v |00)

Skonstruowaé, wykorzystujac bramki jednokubitowe oraz bramki C-NOT, obwod kwan-
towy realizujacy to odwzorowanie



